



உத்தரவை மீறி வவுனியாவில் இயங்கும் கல்வி நிலையங்கள்

கொழும்பு, ஓக்.12
கொரோனா வைரஸ் தாக்கம் மீண்டும் அதிகரித்து வரும் நிலையில் தனியார் கல்வி நிலையங்களையும் மூடமாறு அரசு அறிவித்துள்ளது. ஆயினும், இந்த அறிவித்தலை மீறி வவுனியாவில் பரவலாக தனியார் கல்வி நிலையங்கள் இயங்குகின்றன என்று பலரும் விசனம் தெரிவித்துள்ளனர்.



டக்ளஸ்டன் செல்வம் பேச்சு



தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பின் எம்.பியும் ரெலோ தலைவருமான செல்வம் அடைக்கல நாதன், அவரது கட்சியைச் சேர்ந்த மற்றொரு எம்.பியான விநோதோகராதலிங்கம் ஆகியோர் இன்று காலை அமைச்சர் டக்ளஸ் தேவானந்தா அவரது அமைச்ச அலுவலத்தில் சந்தித்துப் பேசினர் அப்போது எடுக்கப்பட்ட படம்.



கொரோனா வைரஸ் பரவலுக்கு மத்தியிலும் சுகாதார வழி காட்டல்களுடன் பொலிஸாரின் பாதுகாப்புக்கு மத்தியில் இன்று ஜி.சீ.ஈ. உயர்தரப் பரீட்சைகள் ஆரம்பமாகின. (படங்கள்:- எஸ்.நிதர்ஷன்)

வடக்கில் புலமைப்பரிசில் பரீட்சையில்

488 மாணவர்கள் தோற்றவில்லை

(ந.லோகதயாளன்)
இலங்கையில் நேற்று நடைபெற்ற தரம் 5 புலமைப் பரிசில் பரீட்சையில் வடக்கு மாகாணத்தைச் சேர்ந்த 18 ஆயிரத்து 387 மாணவர்கள் விண்ணப்பித்திருந்த போதிலும் 488 மாணவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றவில்லை எனக்கண்டறியப்பட்டுள்ளது. இதன் பிரகாரம் யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்தில் 4 ஆயிரத்து 897 மாணவர்கள் விண்ணப்பித்திருந்த நிலையில் 4

ஆயிரத்து 818 மாணவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ளனர். இதேபோன்று வவுனியா மாவட்டத்தில் 3 ஆயிரத்து 46 மாணவர்கள் விண்ணப்பித்திருந்த நிலையில் 3 ஆயிரத்து 14 மாணவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ளனர். கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில் 2 ஆயிரத்து 570 மாணவர்கள் விண்ணப்பித்திருந்த நிலையில் 2 ஆயிரத்து 531 மாணவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ளனர்.



இலங்கைக்கு ரூ. 16.5 பில்லியன் நிதி உதவி வழங்குகின்றது சீனா

இலங்கைக்கு 16.5 பில்லியன் ரூபா (ஆயிரத்து 650 கோடி ரூபா) பெறுமதியான நிதி உதவி வழங்கப்படவுள்ளது எனச் சீனா அறிவித்துள்ளது. இலங்கைக்கான சீனத் தூதரகத்தினால் நேற்று வெளியிடப்பட்டுள்ள அறிக்கையிலேயே இந்த விடயம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த நிதி உதவிக்கான இரு தரப்பு ஒப்பந்தம் கடந்த 9ஆம் திகதி கைச்சாதிடப்பட்டுள்ளது எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. சீன சர்வதேச அபிவிருத்தி நிறுவனத்தின் தலைவர் மற்றும் திறை சேரியின் செயலாளர் ஆகியோருக்கு இடையில் இந்த ஒப்பந்தம் கைச்சாத்திடப்பட்டுள்ளது.



'20'க்கு எதிராக பெளத்த பீடங்கள் திடீர்க் கிளர்ச்சி!

நாட்டை சர்வாதிகாரத்திடமிருந்து காப்பாற்ற அதை தோற்கடியங்கள்

அமரபுர, ராமன்ய பீடங்கள் கோரிக்கை

கொழும்பு, ஓக்ரோபர் 12

கோட்டாபய அரசு கொண்டு வரும் அரசமைப்புக்கான இருபதாவது திருத்தத்துக்கு எதிராக பெளத்த மத பீடங்கள் திடீரெனக் கிளர்ந்துள்ளன என்ற செய்தி கொழும்பில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியிருக்கின்றது.

சர்வாதிகாரத்துக்கு வழி செய்யும் இந்த அரசமைப்புத் திருத்த முயற்சிகளைத் தோற்கடிக்குமாறு பெளத்தத்தின் நான்கு பிரதான மத பீடங்களில் இரண்டான அமரபுர பீடமும், ராமன்ய பீடமும் இன்று பகல் பகிரங்க செய்தியாளர் மாநாடு கூட்டி, அறிக்கை வெளியிட்டு அரசியல் தலைவர்களையும் பொதுமக்களையும் கோரியிருக்கின்றன.



வவுனியா நகரில் சுகாதார வழிமுறைகளின்றி பாதுகாப்பற்ற முறையில் நடமாடும் யாசகர்கள்

கொரோனாத் தொற்று அச்சத்தில் வர்த்தகர்கள்

வவுனியா, ஓக்.12
வவுனியா நகர்ப் பகுதியில் யாசகர்கள் பலர் சுகாதார நடைமுறைகளைப் பின்பற்றாது பாதுகாப்பற்ற முறையில் நடமாடுவதால் கொரோனா வைரஸ் தொற்று ஏற்படும் என்ற அச்சத்தில் வர்த்தகர்கள் உள்ளனர்.

வவுனியா நகரை அண்டிய பகுதிகளில் வெளி மாவட்டங்களில் இருந்து வருகை தந்த யாசகர்கள், வர்த்தகர்கள் மற்றும் நகர்ப்பகுதிக்குச் செல்வோரிடம் யாசகம் கேட்கின்றனர். அத்துடன் வவுனியா நகரம் மற்றும் வைரவப்புளியங்குளம் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள வர்த்தக நிலையங்களின்



முல்லைத்தீவில் ஊடகர்களைத் தாக்கி வாக்குமூலம் பெற்ற வன்முறைக் குழு!

வெளியாகின அதிர்ச்சித் தகவல்கள்



முல்லைத்தீவு மாவட்டம், கரைதுறைப்பற்று பிரதேச செயலர் பிரிவுக்குட்பட்ட முறிப்புக் கிராமத்தில் மாபியாக்கள் போல் செயற்படும் நான்கு பேர் கொண்ட வன்முறைக் குழு ஒன்று ஊடகவியலாளர்கள் இருவரைக் கடுமையாகத் தாக்கிக் காயப்படுத்தியதுடன் அவர்களிடம் இருந்த சொத்துக்களையும் அபகரித்த சம்பவம் இன்று



116 கிலோவுடைய கேரளாக் கஞ்சாப் பொதிகள் மாதலில் கடல் பகுதியில் கடற்படையினரால் மீடபு

(எஸ். நிதர்ஷன்)

யாழ்ப்பாணம் மாதகல் கடல் பகுதியில் மர்மமான முறையில் மிதந்து வந்த 116 கிலோ கேரளாக் கஞ்சா கடற்படையினரால் இன்று அதிகாலை மீட்கப்பட்டுள்ளது.

இந்தச் சம்பவம் தொடர்பில் மேலும் தெரியவருவதாவது -

காங்கேசந்துறைகே கடற்படையினர் இன்று அதிகாலை கடலில் ரோந்து நடவடிக்கை



கையில் ஈடுபட்டிருந்தனர். இதன்போது மாதகல் கடல் பகுதியில் மர்மப் பொதிகள் மிதந்து வருவதை அவதானித்தனர்



முல்லைத்தீவில் ஊடகர்களைத் தாக்கி

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
பிற்பகல் இடம்பெற்றுள்ளது.
இந்தச் சம்பவம் குறித்து மேலும் தெரிய வருவதாவது:-

முறிப்பு பகுதியைச் சேர்ந்த நபர் ஒருவர் தலைமையிலான குறித்த குழு சட்டவிரோத மரக்கடத்தல் நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டு வருகின்றது. அந்தப் பகுதியில் காணப்படுகின்ற தேக்கு மற்றும் முதிர் மரங்களைக் கடத்தும் நடவடிக்கையை வழமையாகக் கொண்டு செயற்படும் அந்தக் குழு அடிதடி வன்முறையில் ஈடுபட்டு வருகின்றது.

இலங்கை தேசிய மரக்கூட்டுத்தாபனம் ஒன்றின் உப ஒப்பந்ததாரராகிய பெரும்பான்மை இனத்தைச் சேர்ந்த நிறுவனம் ஒன்றுக்கான மரம் ஏற்றும் நடவடிக்கையை மேற்கொண்டு வரும் குறித்த குழு தமக்குக் காப்பரணாக குறித்த நிறுவனத்தையும் மரக்கூட்டுத்தாபனத்தையும் பயன்படுத்தி வந்திருக்கின்றது.

நீண்டகாலமாகக் குறித்த மரக்கடத்தல் தொடர்பில் குழுமுழுமை மற்றும் முறிப்பு பகுதி மக்களால் பொறுப்பு வாய்ந்த தரப்புக்களின் கவனத்துக்குக் கொண்டு செல்லப்பட்ட போதிலும் உரிய நடவடிக்கை எடுக்கப்படவில்லை என்று தெரியவருகின்றது.

அந்தக் குழுவுக்குத் தலைமை தாங்கும் நபர் தேக்கு மரத்தினாலான மர வீடு

116 கிலோவுடையை

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
மிதந்து வந்த மர்மப் பொருள்களைக் கடற்படையினர் சோதனையிட்டபோது அதில் இருந்து கேரளக் கஞ்சா கண்டு பிடிக்கப்பட்டுள்ளது. அதைக் கடற்படையினர் மீட்டு காங்கேசன்துறைப் பொலிஸாரிடம் ஒப்படைத்துள்ளனர்.

இவ்வாறு மீட்கப்பட்ட பொதிகள் 116 கிலோ எடையுடைய கேரளக் கஞ்சா என்று பொலிஸார் தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தச் சம்பவம் தொடர்பில் காங்கேசன்துறைப் பொலிஸார் மேலதிக விசாரணைகளை முன்னெடுத்து வருகின்றனர்.

ஒன்றை அமைத்து வருகின்றார் எனவும், அதனையாவது வெளியில்கொண்டு வருமாறும் முறிப்பு மற்றும் குழுமுழுமை மக்கள் ஊடகவியலாளர்களான குமணன் மற்றும் தவசீலன் ஆகியோரிடம் கோரிக்கை விடுத்திருக்கின்றனர்.

இதையடுத்து இன்று பிற்பகல் சென்ற ஊடகவியலாளர்கள் இருவரும் சம்பவம் தொடர்பில் கேள்வி எழுப்ப முற்பட்டபோது குறித்த நபரும் அவருடைய கையாட்கள் மூவரும் வாச்சி, கொட்டன், தடிகள், இரும்புக்கம்பிகளால் இருவரையும் கடுமையாகத் தாக்கி பணயக் கைதிகளாக் கியிருக்கின்றனர்.

பின்னர் ஊடகவியலாளர்களின் தொலைபேசி மற்றும் கமராக்களில் இருந்த காட்சிப்பதிவுகளை அழிக்கவைத்ததுடன், அவர்களிடம் இருந்த தங்க நகைகள், 50 ஆயிரம் ரூபாய்க்கு மேற்பட்ட பணம் என்பவற்றையும் கொள்ளையிட்டிருக்கின்றனர். ஊடகவியலாளர்கள் இருவரையும் திருடர்கள் என்று தெரிவுக் குமாறு நிர்ப்பந்தித்து காணொளி ஒன்றையும் பதிவு செய்திருக்கின்றனர். அதன் பின்னரே அவர்கள் விடுவிக்கப்பட்டிருக்கின்றனர்.

சம்பவம் தொடர்பில் முல்லைத்தீவுப் பொலிஸாரிடம் முறையிடுவதற்காக ஊடகவியலாளர்கள் இருவரும் சென்றிருக்கின்றனர்.

குறித்த தாக்குலாளிகளுக்கு அதிகாரத்தரப்புடன் நெருக்கமான உறவுகள் இருக்கின்றன எனவும், தமக்கு நீதி கிடைக்கும் என்ற நம்பிக்கை இல்லை எனவும் பாதிக்கப்பட்டுள்ள ஊடகவியலாளர்கள் கவலை வெளியிட்டுள்ளனர்.

488 மாணவர்கள்

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் 2 ஆயிரத்து 439 மாணவர்கள் விண்ணப்பித்திருந்த நிலையில் 2 ஆயிரத்து 325 மாணவர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ளனர். மன்னார் மாவட்டத்தில் 2 ஆயிரத்து 107 மாணவர்கள் விண்ணப்பித்திருந்த நிலையில் ஆயிரத்து 961 மாணவர்கள் மட்டுமே பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ளனர்.

இவற்றின் அடிப்படையில் மன்னார் மாவட்டத்தில் 146 மாணவர்களும், முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் 114 மாணவர்களும், யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்தில் 157 மாணவர்களும், கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில் 39 மாணவர்களும், வவுனியா மாவட்டத்தில் 32 மாணவர்களும் பரீட்சைக்குத் தோற்றவில்லை எனக் கண்டறியப்பட்டுள்ளது.

வவுனியா நகரில்

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
முன்னால் இரவு வேளைகளில் உறங்குகின்றனர்.

சுகாதார நடைமுறைகளைப் பின்பற்றாது பாதுகாப்பற்ற முறையில்தாசகர்கள் நடமாடுவதாலும், வர்த்தக நிலையங்களின் முன்னால் உறங்குவதாலும் கொரோனாத் தொற்று ஏற்பட்டுவிடும் என அச்ச நிலை ஏற்பட்டுள்ளதாக பாதிக்கப்பட்டவர்த்தகர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

இது தொடர்பில் சுகாதாரப் பரிசோதகர்கள் மற்றும் வவுனியாப் பொலிஸார் ஆகியோருக்குத் தெரியப்படுத்தியும் ஆக்கபூர்வமான நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படவில்லை எனவும், யாசகர்கள் கடைகளின் முன்னால் தங்குவதால், தாம் தினமும் கடைகளின் முன்னால்கிருமிநீக்கம் செய்ய வேண்டியுள்ளது எனவும் வர்த்தகர்கள் விசனம் தெரிவித்துள்ளனர். (100)

'20'க்கு எதிராக

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
பெளத்தத்தின் மற்றைய இரு மத பீடங்களான அஸ்கிரிய பீடமும், மல்வத்தை பீடமும் கூட இந்த நிலைப்பாட்டைக் கைக்கொள்ளக் கூடும் என விடயமறிந்தவட்டாரங்கள் ஊகம் தெரிவித்தன.

கோட்டாபயவை ஜனாதிபதி பதவிக்கும் பொதுஜன பெரமுனைவை ஆட்சிப் பீடத்துக்கும் கொண்டு வருவதற்கு அயராது உழைத்த நாரஹன்பிட்டிய அபேராம விஹாரையைச் சேர்ந்தவரும், 'துறவிகள் குரல்' அமைப்பின் தலைவருமான முருத்தெட்டுவேகம ஆனந்த தேரர், வெல்லப்பட்டிய விகாராதிபதி மெதகொட அபேதிஸ்ஸ தேரர், எல்லே குணவாங்ஸ தேரர் போன்ற பலரும் அண்மைக்காலத்

தில் இருபதாவது அரசமைப்புத் திருத்தத்துக்கு எதிராகக் கடுமையான கண்டனங்களை பகிரங்கமாக வெளியிட்டுவரும் சமயத்திலேயே, இன்று பகல் அதிரடிக்காய்நகர்த்தலாக அமரபுமற்றும் ராமன்ய பீடங்களின் சார்பில் அவற்றின் செயலாளர்கள் செய்தியாளர்கள் மாநாடு கூட்டி, இது தொடர்பான பகிரங்க அறிவிப்பை விடுத்தனர். இரண்டு மத பீடங்களினதும் சார்பில் ஒப்பமிடப்பட்ட கூட்டறிக்கை அங்கு வெளியிடப்பட்டது.

அரசமைப்பின் இருபதாவது திருத்தத்துக்கான மூன்றில் இரண்டு பங்கு பெரும்பான்மை ஆதரவை நாடாளுமன்றத்தில் பெறுவதற்குத் தீவிரமாக முயற்சித்துவரும் கோட்டாபய அரசுக்குப் பெளத்த பீடங்களின் திடீர் கிளர்ச்சி பெரும் பின்னடைவு என்று கொழும்பு அரசியல் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. (உ)

உத்தரவை மீறி

(முதலாம் பக்கத் தொடர்ச்சி)
கொரோனாத் தாக்கத்தைத் தடுத்து பாடசாலைகளுக்கு விடுமுறை வழங்கப்பட்டுள்ளதுடன், பல்கலைக்கழகங்கள், தேசிய கல்வியற கல்லூரிகள் என்பனவும் மூடப்பட்டுள்ளன. அரசின் முக்கிய திணைக்களங்களின் செயற்பாடுகளும் நிறுத்தப்பட்டுள்ளன. இந்தநிலையில், பலமாகாணங்களில் தனியார் கல்விநிலையங்களையும் தற்காலிகமாக மூடுமாறு உத்தரவு பிறப்பிக்கப்பட்டிருந்தது. அந்தவகையில் வவுனியா மாவட்ட அரசு அதிபர் உள்ளூராட்சி திணைக்களம் ஊடாக தனியார் கல்விநிலையங்களை மூடுமாறு தெரிவித்திருந்தார். ஆனாலும், வவுனியாவின் பண்பாளிகளும், கூமாங்குளம், வைரவபுளியங்குளம், தோணிக்கல் போன்ற பகுதிகளில் சில தனியார் கல்விநிலையங்கள் இயங்குகின்றன என்று தெரிவிக்கப்படுகின்றது.

இதன் காரணமாக சில மாணவர்கள் தனியார் கல்விநிலையங்களுக்குச் செல்வதால் அங்கு பாடத்திட்டம் முன்னோக்கி நகரும் என்பதால் அங்கு கற்ற அனைத்து மாணவர்களுக்கும் கொரோனா அச்சத்துடன் தனியார் கல்விநிலையங்களுக்குச் செல்ல வேண்டிய நிலை ஏற்பட்டுள்ளது எனவும் பலரும் கவலை தெரிவித்துள்ளனர்.

13 விற்பனையில்....

ஆவது கிதழ்

முற்றிலும் மாறுபட்ட
தனித்துவமான
செய்திக் கட்டுரைகளுடன்

புத்தம் புதிய பல்கலை வார மலர்

**வடிவக் வீட்டிற்குள்!
கொழும்பு மற்றும் கிழக்கிலும்**



அனைத்து முகவர்களிடமும்
கேட்டு வாங்குங்கள்

செம்மண்

நமது பார்வை

உண்மை - நேர்மை - பக்கம் சாராமை

ஆசிரியர்: 30, கல்லூரி வீதி, யாழ்ப்பாணம் மின்னஞ்சல் - kalaikkathirnews@gmail.com
தொலைபேசி - 021 222 3000 இணையம் - onlinekathir.com

சிங்களத்துக்கு நம் செய்தி

ராஜபக்ஷக்களின் அரசில் புதிது, புதிதாக அரசியல் கண்டுபிடிப்புகள் கண்டுபிடிக்கப்படுகின்றன போலும். அப்படி ஓர் உலக அதிசய அரசியல் கோட்பாட்டை தமது அறிவு மூலம் கண்டு பிடித்து வெளியிட்டிருக்கின்றார் முன்னாள் படை அதிகாரியும் இப்போதைய அரசியல்வாதியுமான ரியர் அட்டமிரல் சரத் வீரசேகரா.

“அதிகாரங்களைப் பரவலாக்கல் செய்வது என்பது மிகவும் ஆபத்தான ஒன்றாகும். அது நாட்டைப் பிரிக்கவே வழி செய்யும்” என்ற விநோதமான அரசியல் கண்டுபிடிப்பைத் தான் இராஜாங்க அமைச்சர் சரத் வீரசேகர இப்போது வெளியிட்டிருக்கின்றார்.

‘அரண்டவன் கண்ணுக்கு இருண்டது எல்லாம் பேய்’ என்பார்கள். ‘[மஞ்சள்] காமாலைக்காரனுக்கு கண்டதெல்லாம் மஞ்சள்’ என்றும் கூறுவர்.

அந்த நிலைமைதான் பௌத்த, சிங்களப் பேரினவாதிகளின் பார்வையிலும்.

அமைதி வழியில், நியாயமான தீர்வுக்காகப் போராடிய சிறுபான்மையினரான தமிழர்களுக்கு எந்த நீதியையும், நியாயத்தையும் செய்வதற்குத் தென்னிலங்கை தயாராக இருக்கவில்லை. மாறாக, அதற்குப் பதிலாக, அடக்குமுறையையும், வன்முறையையும், அடக்குமுறையையும் தான் தமிழர் மீது சிங்களம் ஏவிவிட்டது.

அதன் விளைவாகத்தான் இந்த மண்ணில் பிரிவினையும் ஆயுதப் போராட்டமும் முகிழ்ந்தன.

வேறு வழியின்றி, தமிழர்களை ஆயுதப் போராட்டத்துக்குள்ளும், பிரிவினையை நோக்கிய பாதைக்குள்ளும் பௌத்த, சிங்களப் பேரினவாதமே - மேலாண்மைத் தீமிரே - மேலாதிக்க சிந்தனையே - நெட்டித் தள்ளியது என்பதே நிஜம்.

அந்தக் கெடுபுத்தியில் இருந்து சிங்களம் மீள் போவதில்லை என்பதையே சரத் வீரசேகரவின் பேச்சு உறுதிப்படுத்துகின்றது.

அது, தனி ஓர் அரசியல்வாதியின் கூற்று மட்டுமல்ல. ஆளும் பொதுஜன பெரமுனவில் அவர் ஓர் அமைச்சர்தான், அவ்வளவே, ஆகவே அதை ஆளும் தரப்பின் ஒட்டுமொத்த நிலைப்பாடாகப் பார்க்கத் தேவையில்லை என்ற சமாதானங்கள் கூறப்பட்டாலும் அதுவும் உண்மையல்ல.

அவர் வெறுமனே ஓர் இராஜாங்க அமைச்சர் மட்டுமல்லர். நாட்டில் அதிகாரப் பகிர்வு விடயங்களை உள்ளடக்கிய மாகாண அமைச்சுக்குப் பொறுப்பான அமைச்சர். அவரின் கீழ்தான் உள்ளூராட்சி, மாகாண சபைகள் அமைச்சு உள்ளது.

ஆகவே, அதிகாரப் பகிர்வு தொடர்பில் அதற்குப் பொறுப்பான அமைச்சர் கூறுகின்ற விடயத்தை நாம் பொருட்படுத்தாமல் விட முடியாது. உண்மையில் அதிகாரப் பகிர்வு விடயத்தில் ஆளும் தரப்பின் உத்தியோகபூர்வ நிலைப்பாட்டை வெளியிடக் கூடிய பொருத்தமான தகுதி நிலையில் உள்ளவர் அவரேதான். ஆகையால் தான் இது விடயத்தில் அவரின் கருத்துக்கு முக்கியத்துவம் கொடுக்கப்பட வேண்டியிருக்கின்றது.

இதில் வேழக்கை என்னவென்றால், அதிகாரப் பகிர்வு விடயங்களுக்குப் பொறுப்பான அமைச்சராக நியமிக்கப்பட்டவர், அது தவறானது, அதிகாரப் பகிர்வு நாட்டைப் பிரிக்க வழி செய்யும் என்று பகிரங்கமாகப் பிதற்றுகின்றமைதான்.

அத்தகையவரை மாகாணசபைகள் அமைச்சராக நியமித்து, பொறுப்புக்களைக் கையளித்து நிற்கும் ஜனாதிபதி கோட்டாய ராஜபக்ஷ அதன் மூலம் என்ன சொல்ல வருகின்றார்?

தமிழ் மக்கள் அதிகாரப் பகிர்வை (Devolution of Powers) வலியுறுத்துகின்றார்கள். ஆனால் அமைச்சர் சரத் வீரசேகர அதைத் தந்திரோபாயமாக அதிகாரப் பரவலாக்கம் (Decentralization of Powers) என்ற சொல்லாடல் மூலம் கையாளப் பார்க்கின்றார்.

அதிகாரப் பகிர்வு நாட்டைப் பிரிக்க வழி செய்யும் என்று இனத் துவேஷம் பேசும் சரத் வீரசேகரா உள்ளிட்ட சிங்கள மக்களுக்கு, 2012 இல் தமிழரசுக் கட்சியின் தலைமைப் பதவியை ஏற்றபோது இரா. சம்பந்தன் விடுத்த செய்தியை மீள ஒரு தடவை நினைவுபட்ட விரும்புகிறேன்.

“மாண்புமிகு சிங்கள மக்களே!

உரிய அரசியல் அதிகாரங்களைப் பெற்று, தமது அரசியல், குடியியல், பொருளாதார, சமூக, கலாசார விடயங்களைத் தாமே நிர்வகிக்கும் ஆட்சியுரிமையை ஈட்ட வேண்டும் என்ற எமது இனத்தின் அரசியல் விருப்பு நியாயமானது. அது, தர்மத்தின் பாற்பட்டது; வரலாற்றின் வேரில் இருந்து எழுந்தது; அது எமது மக்கள் சமூகத்தின் ஓர் அடிப்படையான மனித உரிமையும் கூட. எமது அரசியல் விருப்பை அடைவதற்காக நாம் முன்வைக்கும் தீர்வானது வேறு எந்த ஓர் இனத்தினதும் இறையாண்மையைக் கேள்விக்கு உட்படுத்தாதது; இந்த நாட்டின் ஜக்கியத்தைப் பிரிக்கும் கபட நோக்கங்கள் எதுவும் இல்லாதது; வேறு எந்த ஒரு நாட்டினதும் தேசிய நலன்களைப் பாதிக்கும் எண்ணங்கள் அற்றது. இந்த நாட்டிற்குள், உங்களது பூர்வீக நிலங்களில், உங்களுக்குக் கான அதிகாரங்களைப் பிரயோகித்து நீங்கள் வாழ்வது போலவே, தமிழ் பேசும் மக்களும், தமது பூர்வீக நிலங்களில், தமக்கான அதிகாரங்களைப் பிரயோகித்து வாழும் உரிமையை உறுதிப்படுத்த முனைகின்றார்கள் என்ற அடிப்படையிலேயே நீங்கள் தயவு செய்து விளங்கிக்கொள்ள வேண்டும். எனவே, தனிப்பட்ட அரசியல் உள்நோக்கங்களுக்குக் கான முரண்பாட்டை முனைப்புறச் செய்து, இனத்துவேஷத்தைத் தூண்டும் விதமாக முன்வைக்கப்படும் கொள்கைகளைப் புறக்கணித்து, தமிழினத்தின் நியாயமான அரசியல் அபிலாசைகளைப் புரிந்து, அங்கீகரித்து, அவர்களுக்கும் சகோதரர்களாக அரவணைத்து, ஜக்கிய இலங்கைக்குள் நல்லிணக்கத்துடன் வாழ நீங்கள் முன்வர வேண்டும்.”

- இது வெறுமனே சம்பந்தனின் செய்தி மட்டுமல்ல. ஒட்டுமொத்தத் தமிழினத்தின் செய்தியும் இதுதான்.

சிங்களத்தின் காதுகளில் இது வீழாமோ தெரியவில்லை.

சமூக தொற்றாக கொரோனா இலங்கையில் மாறவில்லை!

தேசிய தொற்று நோயியல் பிரிவு தெரிவிப்பு

கொழும்பு, ஒக்.12 இலங்கையில் தற்போது காணப்படும் கொரோனா வைரஸ் தொற்றானது சமூகத்திற்குள் பரவவில்லை என தேசிய தொற்று நோயியல் பிரிவு தெரிவித்துள்ளது.

தற்போது அடையாளம் காணப்பட்டுள்ள தொற்றாளர்கள் அனைவரும் மினுவங்க கொடை ஆடைத் தொழிற்சாலை பணியாளர்கள் மற்றும் அவர்களுடன் தொடர்பைப்

பேணியவர்கள் மாத்திரமே என அந்தப் பிரிவின் வைத்திய நிபுணர் சுதத் சமரவீர தெரிவித்துள்ளார்.

மேலும் தற்போதைய சூழ்நிலையில் தனியார் வைத்தியசாலைகளில் எந்த வொரு நபருக்கும் பி.சி.ஆர். பரிசோதனைகளை செய்துகொள்வதற்கு அனுமதி வழங்கப்படவில்லையெனவும் அவர் மேலும் குறிப்பிட்டார்.

நாட்டின் தேசிய பாதுகாப்புக்கு ட்ரோன் ஊடாக அச்சுறுத்தல்!

விடுத்த நபர் கைது

ட்ரோன் கமெராவின் ஊடாக தேசிய பாதுகாப்புக்கு அச்சுறுத்தல் விடுத்தார் என்ற குற்றச்சாட்டில், சந்தேகநபர் ஒருவர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார்.

அம்பாறை - திருக்கோவில் பொலிஸ் பிரிவிற்குட்பட்ட பகுதியில் ட்ரோன் கமெராவை பயன்படுத்தி சந்தேகநபர், புகைப்படங்களை எடுக்கிறார் எனப் பொலிஸ் விசேட அதிரடிப்படையினருக்குத் தகவல் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளது.

இந்தத் தகவலுக்கமைய விசேட அதிரடிப்படையின் கட்டளை அதிகாரி பிரதிப் பொலிஸ்மா அதிபர் வருண ஜெயசுந்தரவின் பணிப்புரைக்கும், அம் பாறை வலயக்கட்டளை அதிகாரி சிரேஷ்ட பொலிஸ் அத்தியட்சகர் ஜே.ஆர்.சேனாதீரவின் அறிவுறுத்தலுக்கும் அமைய மாவட்ட உதவி பொலிஸ் அத்தியட்சகரின் வழிகாட்டலில் களுவாஞ்சிக்குடி விசேட அதிரடிப்படை படையணியின் தலைமையுதிகாரி பொலிஸ் பரிசோதகர் தென்னகோன் தலைமையிலான விசேட அதிரடிப்படை குழுவினர் தேடுதலை மேற்கொண்டனர்.

இதன்போது, அந்த ட்ரோன் கமெராவை மீட்டதுடன் சந்தேகத்தின் அடிப்படையில்

33 வயதுடைய நபரையும் கைது செய்து திருக்கோவில் பொலிஸாரிடம் ஒப்படைத்தனர்.

ட்ரோன் கமெரா இயங்கு நிலையில் காணப்பட்டதுடன் அதன் கட்டுப்பாட்டு



தொகுதி இன்னும் மீட்கப்படவில்லை.

நாட்டில் உயிர்த்த ஞாயிறு தாக்குதல் நடைபெற்ற நிலையில் ட்ரோன் கமெரா தொடர்பில் கடுமையான சட்டங்கள் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டன.

உயர்பாதுகாப்பு வலயங்களில் இந்த கமெரா இயக்கப்படுவது தடை செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் அனைத்து ட்ரோன் கமெராக்களையும் இலங்கையில் பயன்படுத்துவதற்கு முன்னர் பாதுகாப்பு அமைச்சில் பதிவு செய்ய வேண்டும் என அறிவுறுத்தல் வழங்கப்பட்டுள்ளமையும் குறிப்பிடத்தக்கது.

ஊரடங்கை மீறிய குற்றம் 120 பேர் கைதாகினார்கள்!

கம்பஹா மாவட்டத்தின் சில பகுதிகளில் பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ள ஊரடங்கு உத்தரவை மீறிய குற்றச்சாட்டில் 120 பேர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர் என பொலிஸ் ஊடகப்பேச்சாளர் அலுவலகம் அறிவித்துள்ளது.

அத்துடன் ஊரடங்கு உத்தரவை மீறி பயணித்த 37 வாகனங்களும் பொலிஸ் துறையினரின் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் உள்ளன என அந்த அலுவலகம் மேலும் அறிவித்துள்ளது.

மினுவங்கொடை ஆடைத் தொழிற்சாலையில் அண்மையில் பெண் ஒருவர் கொரோனா தொற்றுக்கு உள்ளானமை அடையாளம் காணப்பட்டமையேத் தொடர்ந்து, மேலும் பலர் கொரோனா தொற்றாளர்களாக அடையாளம் காணப்பட்டு வருகின்றனர்.

இந்த நிலையில், கடந்த திங்கட்கிழமை முதல் கம்பஹா மாவட்டத்தில் 18 பொலிஸ் பிரிவுகளுக்கு தனிமைப்படுத்தல் ஊரடங்கு சட்டம் அமுலாக்கப்பட்டது.

அதற்கமைய கம்பஹா மாவட்டத்தில் தீவுலப்பிட்டிய, மினுவங்கொடை, ஜா - எல, கந்தான மற்றும் கம்பஹா பொலிஸ் பிரிவு, கிரிந்திவெல, தொம்பே, புகொட, கனேமுல்ல, வீரகுல, வெலிவேரிய, மல்வத்துஹிரி பிட்டிய, நீட்டம்புவ, மீரிகம, பல்லேவெல, யக்கல, சீதுவ மற்றும் கந்தான ஆகிய பொலிஸ் பிரிவுகளுக்கு ஊரடங்கு அமுல்படுத்தப்பட்டது.

குறித்த பகுதிகளில் அமுல்படுத்தப்பட்டுள்ள ஊரடங்குச் சட்டம் மறு அறிவித்தல் வரை தொடரும் என பொலிஸார் அறிவித்துள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

பணத்தாள், தொலைபேசி தீரகளில் 28 நாள் கொரோனா வைரஸ் இருக்கும்!

மக்களே அவதானம்

கொரோனா வைரஸ் தொற்று பணத்தாள்களிலும் தொலைபேசிகளின் தீரகளிலும் 28 நாட்கள் வரை இருக்குமென ஆராய்ச்சியாளர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

கொரோனா வைரஸ் எதிர்பார்த்ததை விடவும் அதிக காலம் வாழ்வதாக ஆஸ்திரேலியாவின் தேசிய விஞ்ஞான நிறுவகம் முன்னெடுத்த ஆராய்ச்சியில் தெரியவந்துள்ளது. எனினும் இந்த பரிசோதனைகள் நிறுத்தப்பட்டுள்ள தொலைபேசியில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இதுதவிர, இருமல் மற்றும் பேசுகின்ற போதும் வைரஸ் வெகுவாக பரவுவதாக வைத்தியர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

அத்துடன் உலோகம் மற்றும் பிளாஸ்டிக் பொருள்களின் ஊடாக வைரஸ் பரவக் கூடுமெனவும் கண்டறியப்பட்டுள்ளது.

வெளிநாட்டில் உள்ளோர் இலங்கை வரத் தடை!

நாட்டில் நிலவும் கொரோனா வைரஸ் தொற்று காரணமாக இலங்கையர்களை நாட்டுக்கு அழைத்து வரும் நடவடிக்கை தற்காலிகமாக இடைநிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளதாக வெளிவிவகார அமைச்சின் செயலாளர் அட்டமிரல் (ஓய்வு பெற்ற) பேராசிரியர் ஜெயநாத் கொலம்பகே தெரிவித்துள்ளார்.

கொரோனா நோயாளிகளுக்கு சிகிச்சையளிக்கும் தனிமைப்படுத்தப்பட்ட மையங்கள் மற்றும் வைத்தியசாலைகளில் இடப்பற்றாக்குறை ஏற்பட்டுள்ளமையால் குறித்த தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

வெளிநாட்டிலிருந்து இலங்கைக்கு வருகை தருபவர்கள் அனைவரும் கட்டாயமாக 14 நாட்கள் தனிமைப்படுத்தலுக்கு உட்படுத்தப்பட வேண்டும் எனத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இந்தியா - சீனா எல்லை விவகாரம் இராணுவ மட்டத்திலான பேச்சுகள்

இந்தியா-சீனா இடையே இன்று (திங்கட்கிழமை) இராணுவ அதிகாரிகள் மட்டத்திலான ஏழாவது சுற்று பேச்சு நடைபெற்றது.

கமாண்டர் ஜெனரல் ஹரிந்தர் சிங் தலைமையிலான இந்திய இராணுவ உயர் அதிகாரிகள் இன்றைய பேச்சில் பங்கேற்றனர். சீனா தரப்பில் அந்நாட்டு அரசு அதிகாரி ஒருவரும் பேச்சில் கலந்துகொண்டார்.

லடாக் மலைச்சிகரங்களில் குவிக்கப்பட்டுள்ள படைகளை சீனா திரும்பப் பெற வேண்டும் என இக்கூட்டத்தில் இந்தியா வலியுறுத்தும்



என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. லடாக்கில் அசல் எல்லைக் கோடு பகுதியின் சில பகுதிகளுக்கு சீனா உரிமை கோரி வருகிறது. பாங்-காங்-சோ மலைப்பகுதிகளில் சீனப் படைகள் குவிக்கப்பட்டுள்ளமையையடுத்து எல்லை யில் கடந்த சில மாதங்க

ளாக புதற்றமான சூழ்நிலை காணப்படுகிறது. இதனைத் தொடர்ந்து இந்தியாவும் தனது போர் விமானங்களை லே விமானப்படைத் தளத்தில் நிறுத்திவைத்துள்ளது. கடந்த 35 நாட்களில் புத்து ஏவுகணை சோதனைகளையும் நடத்தி வருகிறமை குறிப்பிடத்தக்கது.

வேளாண் சட்டமூலம் குறித்து பதிலளிக்கு மத்திய அரசுக்கு உச்சநீதிமன்றம் உத்தரவு

வேளாண் சட்டமூலங்களுக்கு எதிராகத் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள மனுக்கள் தொடர்பில் 4 வாரங்களில் விளக்கமளிக்கமாறு மத்திய அரசுக்கு உச்சநீதிமன்றம் உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளது.

நாடாளுமன்ற மழைக்காலக் கூட்டத்தொடரில் மூன்று வேளாண் சட்டமூலங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன. அந்தச் சட்டமூலங்களுக்கு எதிர்க்கட்சிகள் உள்ளிட்ட பல்வேறு தரப்பினர் எதிர்ப்பை வெளியிட்டுள்ளனர்.

இந்நிலையில் அந்த சட்டமூலத்துக்கு எதிராக உச்சநீதிமன்றத்தில்



வழக்குத் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது. அந்த வழக்கை விசாரணை செய்த நீதிபதிகள் மத்திய அரசு இது தொடர்பில் பதிலளிக்க வேண்டும் என உத்தரவிட்டுள்ளதுடன், வழக்கை நான்கு வாரங்களுக்கு ஒத்திவைத்துள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

காங்கிரஸிலிருந்து விலகிய குஷ்பு பா.ஜ.கவில் இணைவு

காங்கிரஸ் கட்சியின் செய்தி தொடர்பாளர் பொறுப்பில் இருந்து நீக்கப்பட்ட நடிகை குஷ்பு பா.ஜ.கவில் இணைந்தார். காங்கிரஸ் கட்சியின் செய்தி தொடர்பாளர் பொறுப்பில் இருந்து நடிகை குஷ்பு நீக்கப்பட்டுள்ளார் என காங்கிரஸ் கட்சியின் தலைவர் தொடர்பு பிரிவு பொறுப்பாளர் பிரணவ் ஜா இன்று காலை அறிவித்தார்.

தேசிய செய்தி தொடர்பாளர் பதவி பறிக்கப்பட்ட சில நிமிடங்களில் குஷ்பு காங்கிரஸில் இருந்து விலகினார் என அறிவித்தார்.

காலையில் காங்கிரஸில் இருந்து விலகிய குஷ்பு பிற்பகலில் பா.ஜ.கவில் இணைந்துகொண்டார்.

பா.ஜ.க. தேசியச் செயலாளர் சி.டி. ரவி முன்னிலையில் குஷ்பு கட்சியில் இணைந்துகொண்டார்.

இந்த நிலையில், நாடு முன்னேற்றப் பாதையில் பயணிக்க மோடி போன்ற தலைவர் தேவை என்பதை உணர்ந்து கொண்டே எனத் தெரிவித்துள்ள குஷ்பு, தமிழகத்தில் பா.ஜ.கவின் அடிமட்ட தொண்டராகச் செயற்படவுள்ளேன் என மேலும் தெரிவித்துள்ளார்.

கொரோனாவின் வீரியம் குளிர்காலம் அதிகரிக்கும்!

மத்திய சுகாதார அமைச்சர் ஹரவர்தன் எச்சரிக்கை



குளிர்காலத்தில் கொரோனா வைரஸின் வீரியம் அதிகரிக்கும் என்பதால் மக்கள் முன்னெச்சரிக்கையுடன் இருக்க வேண்டும் என மத்திய சுகாதார அமைச்சர் ஹரவர்தன் வலியுறுத்தியுள்ளார்.

'சண்டே சம்வத்' தளத்தின் மூலம் நேற்று (சூயிற்றுக்கிழமை) உரையாற்றிய அவர் இவ்வாறு குறிப்பிட்டுள்ளார்.

இதன்போது தொடர்ந்து தெரிவித்த அவர் - பண்டிகைகளை அனைவரும் வீடுகளுக்குள்ளேயே தங்களுக்கு அன்பானவர்களுடன் சேர்ந்து கொண்டாட வேண்டும் என்று கேட்டுக்கொள்கிறேன். பண்டிகையின் பெயரால் வெளியே கண்காட்சிகள், பந்தல்கள் என்று யாரும் செல்லக் கூடாது. இப்போது கொரோனா வைரஸ் தொற்றுக்கு எதிராக போராடுவதுதான் அனைவரின் முதன்மையான தர்மமாக இருக்க வேண்டும்.

கொரோனா தடுப்பூசியின் அவசரகால பயன்பாட்டுக்கு மத்திய அரசு அங்கீகாரம் அளிக்குமா என்ற கேள்வி எழுந்துள்ளது. தற்போது கொரோனா வைரஸ் தடுப்பூசிகள் முதலாவது, இரண்டாவது மூன்றாவது கட்ட மருத்துவ பரிசோதனைகளில் உள்ளன. அவற்றின் முடிவுகளுக்காகக் காத்திருக்கிறோம்.

கொரோனா வைரஸ் ஒரு சுவாச வைரஸ். குளிர்கால நிலையில், இந்த வைரஸ்களின் பரவதல் அதிகரிக்கும் எனத் தெரிகிறது. குளிர்கால நிலை குறைந்த ஈரப்பதம் உள்ள சூழலில் சுவாச வைரஸ்கள் நல்ல வளர்ச்சியைப் பெறுகின்றன. எனவே மனதில் அனைவரும் கொள்ள வேண்டிய ஓர் அம்சம் உண்டு.

அது குளிர்காலத்தில் குடியிருப்புகளில் அதிகமாக கூட்டம் கூடுகிறபோது பரவல் அதிகரிக்கலாம் என்பதுதான். எனவே இந்த சூழலில் குளிர்காலத்தில் தொற்று பரவல் அதிகரிக்கலாம் என்று கருதுவது தவறல்ல.

கொரோனா வைரஸ் தொற்றை கண்டறிவதற்காக பெலுடா பரிசோதனை முறை எப்போது வரும் என்ற கேள்வி இருக்கிறது. சி.எஸ்.ஐ.ஆரின் ஐ.ஜி.ஐ.பி. அமைப்பு உருவாக்கி உள்ள இந்த பரிசோதனையை வணிக அடிப்படையில் பயன்படுத்துவதற்கு இந்திய மருந்து கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு தனது அனுமதியை வழங்கி உள்ளது. - எனத் தெரிவித்துள்ளார்.

ஹத்ராஸில் பாதிக்கப்பட்ட பெண்ணின் குடும்பத்தினர் நீதிமன்றில் முன்னிலை!



உத்தரப்பிரதேச மாநிலம் ஹத்ராஸில் இளம் பெண்ணின் கொலை வழக்கு தொடர்பான விசாரணை இன்று (திங்கட்கிழமை) அலகாபாத் உயர்நீதிமன்ற கிளையில் நடைபெற்றது.

இதன்போது பாதிக்கப்பட்ட குறித்த பெண்ணின் பெற்றோர் வாக்குமூலம் வழங்கினர் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இதற்காக அவர்கள் இன்று அதிகாலை பலத்த பொலிஸ் பாதுகாப்புடன் தங்கள் சொந்த கிராமத்தில் இருந்து நீதிமன்றத்திற்கு அழைத்துச் செல்லப்பட்டனர்.

பொலிஸார் தங்கள் மகளின் உடலைக் கூட காட்டாமல் இறுதிச்சடங்கு செய்ததார்கள் எனவும் தங்களை மிரட்டி வருகின்றனர் எனவும் அந்த குடும்பத்தினர் முறைப்பாடு அளித்துள்ளமையை அடுத்து அவர்களை ஆஜர்படுத்த நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.

முதலமைச்சர் முன்னிலையில் 14 புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள்

தமிழகத்தில் பத்தாயிரம் கோடி ரூபா முதலீட்டில் ஏழாயிரம் பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு வழங்கும் வகையில் முதலமைச்சர் எடப்பாடி பழனிசாமி முன்னிலையில், 14 நிறுவனங்களுடன் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் கையெழுத்தாகியுள்ளன.

துளு குழுமம், அப்போலோ டயர்ஸ், பிரிட்டானியா பிஸ்கட் நிறுவனம், ஐநாக்ஸ் நீர்ம ஆக்சிஜன் தயாரிப்பு நிறுவனம் உள்ளிட்ட நிறுவனங்கள், தமிழகத்தில் அதன் தொழில் திட்டங்களில் பத்தாயிரம் கோடி ரூபா முதலீடு செய்யும். இதனால் புதிதாக ஏழாயிரம் பேருக்கு வேலைவாய்ப்புகிடைக்கும் எனக் கூறப்படுகிறது.



ஓசூரில் ஐநாக்ஸ் நீர்ம ஆக்சிஜன் நிறுவனமும் சென்னையை அடுத்த ஓரகடத்தில் அப்போலோ டயர்ஸ் நிறுவனமும் தொழிற்சாலைகளை ஆரம்பிக்கவுள்ளன.

திருநெல்வேலி மாவட்டம் கங்கைகொண்டானில் பிரிட்டானியா பிஸ்கட் நிறுவனம், தனது தொழிற்சாலையை நிறுவ உள்ளது. மும்பையைத் தலைமையிடமாகக் கொண்ட துளு குழுமம் தமிழகத்தின் 5 மாவட்டங்களில் காற்றாலை மற்றும் சூரிய ஒளி மின்னூற்பத்தித் திட்டங்களில் முதலீடு செய்ய உள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்படுகின்றது.

இமாச்சல முதலமைச்சர் தாசுருக்கு கொரோனா!

இமாச்சல பிரதேச மாநில முதலமைச்சர் ஜெய்ராம் தாசுருக்கு கொரோனா வைரஸ் தொற்று, இன்று (திங்கட்கிழமை) உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது.



முதலமைச்சர் ஜெய்ராம் தாசுருக்கு கொரோனா வைரஸ் தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டமையைத் தொடர்ந்து, அவர் தன்னை தனிமைப்படுத்திக்கொண்டுள்ளார் என இந்திய உட்காண்கள் செய்தி வெளியிட்டுள்ளன.

இது தொடர்பாக முதலமைச்சர் ஜெய்ராம் தாசுர் தனது ரூவிட்டர் பக்கத்தில் தெரிவித்துள்ளவை வருமாறு -

கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்னர், கொரோனா பாதிக்கப்பட்ட நபருடன் தொடர்பில் இருந்தமையால் கடந்த ஒரு வாரமாக நான் எனது வீட்டில் தனிமைப்படுத்திக் கொண்டிருந்தேன்.

ஆனால், கடந்த 2 நாட்களாக எனக்கு கொரோனா அறிகுறிகள் ஏற்பட்டன. இதையடுத்து, இன்று நான் பரிசோதனை செய்துகொண்டேன்.

இந்தப் பரிசோதனையில் கொரோனா தொற்று இருக்கின்றமை உறுதியாகியுள்ளது. இதனால், மருத்துவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி நான் எனது வீட்டில் தனிமைப்படுத்திக்கொண்டுள்ளேன். - என அவர் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

அகதிகளை ஏற்றிச் சென்ற படகு மூழ்கியது பெண்கள், குழந்தைகள் என 11 பேர் பலி!

ஸ்ஃபாக்ஸின் கடற்கரையில் கோரம்

தெற்கு துனிசியாவிலிருந்து அகதிகளை ஏற்றிச் சென்ற படகு மூழ்கியதில் எட்டுப் பெண்கள் மற்றும் மூன்று குழந்தைகள் என 11 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர்.

குறித்த படகில் 27 பேர் பயணம் செய்துள்ள நிலையில் இதுவரை ஏழு பேர் மீட்கப்பட்டுள்ளனர் என அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

அகதிகள், ஆப்பிரிக்க நாட்டவர்கள் என்பதுடன்

துறைமுக நகரமான ஸ்ஃபாக்ஸின் கடற்கரையில் அவர்கள் பயணித்த படகு மூழ்கியுள்ளது.

துனிசியாமற்றும் லிபியா போன்ற வட ஆப்பிரிக்காவில் உள்ள நாடுகளில் இருந்து புலம்பெயர்ந்தோர் மற்றும் அகதிகள் அதிகளவில் வேறு நாடுகளுக்கு பயணிக்கின்றனர். அவர்களில் பலர் போர்கள் மற்றும் பட்டினியிலிருந்து மீண்டெழு மத்தியதரைக் கடல் வழியாக ஐரோப்பாவுக்குச் செல்லவிரும்புகிறார்கள்.

இந்நிலையில், இவ்வாறு அபாயமன கடற் பயணக் கை மேற்கொண்டுவருவோரில் இவ்வாண்டு மத்திய தரைக்கடலில் 620 இற்கும் மேற்பட்டவர்கள் கடலில் மூழ்கியுள்ளனர் என அஞ்சப்படுகிறது. இதன்படி, 2014



முதல் இதுவரை குறைந்தது 20 ஆயிரம் பேர் ஆபத்தான கடல் பயணங்களில் விபத்துகளுக்கு உள்ளாகி உயிரிழந்துள்ளனர் என சர்வதேச இடம்பெயர்வு அமைப்பு தெரிவித்துள்ளது.

இதேவேளை, லிபியா மற்றும் துனிசியாவிலிருந்து படகு மூலம் இந்த ஆண்டு சுமார் 17 ஆயிரம் பேர் இத்தாலி மற்றும் மோல்டாவுக்கு சென்றுள்ளனர் எனவும், 2019 உடன் ஒப்பிடும்போது இந்த எண்ணிக்கை மூன்று மடங்கு அதிகரிப்பு என்றும் புள்ளிவிவரங்கள் தெரிவிக்கின்றன.



UNIVERSITY OF JAFFNA, SRI LANKA

CENTRE FOR OPEN AND
DISTANCE LEARNING [CODL]

VACANCY: Post of Moodle Coordinator
(On Contract Basis) [One Year]

Application are invited by me up to 06.11.2020 from suitably qualified persons for the post of Moodle Coordinator **on contract basis** for one year to handle Moodle Learning Management System in the Centre for Open and Distance Learning [CODL], University of Jaffna.

Requirements:

The Candidate should possess the followings:

- ★ A relevant Degree from a recognized University such as B.Sc in Computer Science or IT related Degree
- or
- ★ Higher National Diploma in Computer Science from a government institution or equivalent
- and
- ★ Excellent written and verbal communication skills in English
- ★ Experience in Online Learning methods and Moodle LMS at the Administrative Level
- ★ Highly organized and detail oriented personality.
- ★ Ability to self-direct and manage time.
- ★ A demonstrated ability to plan and manage complex projects.
- ★ Knowledge in windows/Unix programming.
- ★ Knowledge in html codes, Data base programming scripting languages [php/asp] is desirable.

Salary: Rs. 56,800/- (fixed) per month.

Age: Below 45 years

Application forms and other details will be available in the University website www.jfn.ac.lk. Applicants should deposit Rs.100.00 at any branch of the People's Bank in favour of **University of Jaffna Account No. 162-1-001-6-0000880**.

Only applications sent on the **specified** form will be accepted. (Please annexed copies of relevant documents). The envelope containing the duly filled application form must bear "Post of Moodle Coordinator-Centre for Open and Distance Learning" on its top left hand corner and either be hand delivered or sent under registered post to reach the Office of the Registrar, P.O.Box 57, Thirunelvely, Jaffna on or before 06.11.2020.

REGISTRAR
University of Jaffna,
Jaffna.
12.10.2020.

வட கொரியாவின் ஹவாசாங் ஏவுகணை அமெயின் எந்த மாநிலத்தையும் தாக்கும்!



அமெரிக்காவை கதிகலங்க வைத்துள்ள வடகொரியாவின் 'ஹவாசாங் - 16' புதிய ஏவுகணை, அமெரிக்காவின் எந்த ஒரு மாநிலத்தையும் சென்று தாக்கும் வல்லமை கொண்டது என ஆய்வாளர்கள் கருத்துத் தெரிவித்துள்ளனர்.

வடகொரியாவில் இருந்து இந்த ஏவுகணையை ஏவிய சில நொடிகளில் நியூயோர்க் மாகாணமும் அங்குள்ள மக்கள் தொகையில் 25 லட்சம் பேர் மொத்தமாக சாம்பராகி விடுவர். அது மட்டுமின்றி, 40 லட்சம் மக்கள் காயங்களுடன் தப்புவார்கள் என்றும் நிபுணர்கள் சுட்டிக்காட்டுகின்றனர்.

இந்த ஏவுகணை சோதித்து பார்க்கப்பட்டதா என்பது தொடர்பில் இதுவரை எந்தவித தகவலும் வெளியாகாத போதும் வடகொரியாவின் இந்த புதிய ஏவுகணையை உலகின் வல்லரசு நாடுகளாலும் இலக்கு வைத்து தாக்கி அழிக்க முடியாது என்பது மட்டுமின்றி, ஏவுகணை எதிர்ப்பு வளையங்களைத் தகர்க்கும் சக்தி கொண்டவை எனவும் தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

நாட்டின் எந்த மூலைக்கும் எடுத்துச்

செல்லக் கூடிய உலகின் மிகப் பெரிய அணு ஆயுத ஏவுகணையான இது, கடந்த 10 ஆம் திகதி கொரிய தொழிலாளர் கட்சி நிறுவப்பட்ட 75 ஆவது ஆண்டு நிறைவைக் குறிக்கும் விழாவின் போது காட்சிப்படுத்தப்பட்டது.

அதேபோல் அதே விழாவில் புதிய 'புகுச்சோங் - 4' எஸ்.எல்.பி.எம் பரிமாணங்களை கொண்ட நீர்மூழ்கி ஏவுகணையையும் வடகொரியா அறிமுகப்படுத்தியது.

உலக நாடுகளுக்கு சிம்ம சொப்பனமாக மாறவிருக்கும் புதிய ஐசிபிஎம், ஹவாசாங் - 16, சுமார் 25 - 26 மீ நீளம் கொண்டது. மற்றும் 2.5 - 2.9 மீ விட்டம் கொண்டது. நவம்பர் 2017 ஆம் ஆண்டு ஒரு முறை சோதனை செய்யப்பட்ட வடக்கின் ஹவாசோங் - 15 ஐசிபிஎம் ஏவுகணையை விட சுமார் 4 - 4.5 மீ நீளமும் சுமார் 0.5 மீ பெரிய விட்டம் கொண்டது.

உண்மையில், புதிய ஏவுகணை உலகின் மிகப்பெரிய மொபைல் ஐசிபிஎம் என வகைப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. புதிய ஏவுகணையின் ஏவுதள எடை சுமார் 100,000 - 150,000 கிலோ என மதிப்பிடப்பட்டு உள்ளது.

2018 ஆம் ஆண்டின் தொடக்கத்தில் நாட்டின் அணுசக்தி திட்டத்தை நிறைவு செய்ததாக அறிவித்த வட கொரிய தலைவர் கிம் ஜோங் உன், அமெரிக்க நிலப்பரப்பை தாக்கும் திறனுடன் ஐ.சி.பி.எம். ஏவுகணையை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளமை உலக நாடுகளின் கண்டனத்துக்குள்ளாகியுள்ளது.

தாய்லாந்தில் கோர விபத்து; பலி எண்ணிக்கை அதிகரிப்பு

தாய்லாந்தில் ரயிலுடன் பஸ் மோதிய விபத்தில் உயிரிழந்தவர்களின் எண்ணிக்கை 20 ஆக அதிகரித்துள்ளது. அத்துடன், 30 பேர் காயமடைந்தனர்.

தாய்லாந்து தலைநகர் பாங்கொக் கிலிருந்து சா சோயெங் சாவோ மாகாணத்தில் உள்ள ஒரு கோயிலுக்குச் சென்று கொண்டிருந்த பஸ் நேற்று (சூயிற்றுக்கிழமை) காலை ரயிலுடன் மோதுண்டு விபத்துக்குள்ளாகியது.

பாங்கொக் நகருக்கு 63 கிலோ மீற்றர் கிழக்கே இருப்பது பாதையை பஸ் கடந்த போது, அதன் மீது ரயில் வேகமாக மோதியதில் இந்த விபத்து இடம்பெற்றது.

இந்த விபத்தில் 17 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர் என நேற்று அறிவிக்கப்பட்ட நிலையில், தற்போது உயிரிழந்தவர்களின் எண்ணிக்கை 20 ஆக அதிகரித்துள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

மேலும் அங்கு தொடர்ந்து மீட்புப் பணிகள் இடம்பெற்று வருகின்றமையுடன், படுகாயமடைந்தவர்களில் பலர்



உயிருக்குப் போராடிவரும் நிலையில், உயிரிழப்பு எண்ணிக்கை அதிகரிக்கலாம் என அஞ்சப்படுவதாக மாகாண ஆளுநர் மைட்ரீ ரிதிலன்ண்ட் தெரிவித்துள்ளார்.

இதேவேளை, இவ்வாறான கோர விபத்துக்கள் தாய்லாந்தில் பொதுவானவை எனவும் இது உலகின் மிக ஆபத்தான சாலைகள் கொண்ட நாடுகளில் பட்டியலில் தொடர்ந்து முதலிடம் வகிக்கிறது என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தனிமைப்படுத்தல் ஊரடங்கு உள்ள இடங்களில் மருந்தகம் உட்பட அனைத்தும் மூட நடவடிக்கை

இராணுவத் தளபதி சவேந்திர சில்வா அறிவிப்பு



கொழும்பு, ஒக். 12
தனிமைப்படுத்தல் ஊரடங்குச் சட்டம் அமுல்படுத்தப்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள மருந்தகங்கள் மற்றும் அத்தியாவசிய தேவை பொருள்கள் விநியோகிக்கும் மத்திய நிலையங்களை மூடுவதற்குத் தீர்மானிக்கப்பட்டது.

அதற்கமைய நாளை முதல் எதிர்வரும் வியாழக்கிழமை வரை குறித்த மத்திய நிலையங்களை மூடுவதற்குத் தீர்மானித்துள்ளதாக இராணுவத் தளபதி லெப்டினன் ஜெனரல் சவேந்திர சில்வா தெரிவித்துள்ளார். குறித்த பகுதிகளில் ஊரடங்கு அமுல்படுத்தப்பட்டுள்ள போதிலும்

மருந்தகங்கள் மற்றும் அத்தியாவசிய தேவை பொருள்கள் விநியோகிக்கும் மத்திய நிலையங்கள் மக்கள் பாவனைக்காகத் திறந்து வைக்கப்பட்டிருந்தது. இந்நிலையிலேயே இந்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

பிள்ளையான் விரைவில் சிறையிலிருந்து வருவார்

பிரசாந்தன் நம்பிக்கை

தமிழ்மக்கள்விடுதலைப் புலிகள் கட்சியின் தலைவரும் நாடாளுமன்ற உறுப்பினருமான சிவநேசதுறை சந்திரகாந்தன், மிக விரைவில் சிறையிலிருந்து விடுவிக்கப்படுவார் என்று அந்தக் கட்சியின் செயலாளர் பிரசாந்தன் தெரிவித்தார்.



மட்டக்களப்பில் இடம் பெற்ற செய்தியாளர் சந்திப்பிலேயே அவர் இவ்வாறு கூறினார். பிரசாந்தன் மேலும் கூறியுள்ளவை வருமாறு - சந்திரகாந்தன் முதலமைச்சராக இருந்த காலத்தில் எதிர்காலத்தில் பிரச்சினைகள் ஏற்படக்கூடாது என்பதற்காக குறிப்பாக மேய்ச்சல் தரைக்காக 27 ஆயிரத்து 311 ஹெக்டயர்களை ஒதுக்குவதற்கான முன்னெடுப்புகள் மேற்கொள்ளப்பட்டன.

என்பு பயிர்ச்செய்கை மேற்கொள்ளப்பட்டிருந்தது. அவர்களையும் நாங்கள் அகற்றினோம்.

தமிழ்மக்கள்விடுதலைப் புலிகள் கட்சியைப் பொறுத்தவரையில் மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தின் அனைத்துப் பகுதிகளையும் இஞ்சி இஞ்சியாக காணிகளையும் நீர்நிலைகளையும் அளந்துவைத்திருப்பவர் சந்திரகாந்தன் என்பதை மக்கள் நன்றாக அறிவார்கள்.

ஆனால் 2016 ஆம் ஆண்டு காலப்பகுதியில் மாவட்ட அபிவிருத்திக்கு முன்னிலைவராக முன்னாள் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் சிறிநேசன் இருந்த காலப்பகுதியில்தான், ஏனைய மாவட்டங்களை சேர்ந்த பெரும்பான்மையினர் வந்து நிலங்களை ஆக்கிரமிப்பு செய்தும் அதனை அன்றிருந்த மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் தடுத்த சம்பவமும் நடைபெற்றது.

மேய்ச்சல் தரைக்கான காணிகள் ஒதுக்கப்படும் சூழலில் மாகாண சபைகள் கலைக்கப்பட்டதன் காரணத்தினால் தான் வர்த்தமாளியில் பிரசுரிக்க முடியாமல் போயிருந்தது.

பெரும்பான்மையினர் மீண்டும் காணிகளை பிடிப்பதற்கு இடம்கொடுத்தவர்கள் இவர்கள்தான். அன்று அந்த பிரச்சினையை தீர்க்க முடியாதவர்கள் இன்றுவந்து சந்திரகாந்தன், பெரும்பான்மையினரை குடியேற்றியதாகக் கூறுகின்றனர்.

மயிலத்தமடு பகுதிக்கு நாங்கள் நேரடியாகச் சென்று நிலங்கள் தொடர்பில் கவனம் செலுத்திவந்தோம். அங்கு நிலங்கள் அபகரிக்கப்படவில்லை. ஆனால் ஒரு சில இடங்களில் மட்டும் என்

பெரும்பான்மையினர் கூறியமையை சரியாக மொழிபெயர்ப்பு செய்யாத சூழ்நிலையிலேயே சந்திரகாந்தன் காணிகளை கொடுத்தார் எனக் குறிப்பிடுகின்றனர். - என அவர் குற்றம் சுமத்தியுள்ளார்.

மேய்ச்சல் தரைக்கான காணிகள் ஒதுக்கப்படும் சூழலில் மாகாண சபைகள் கலைக்கப்பட்டதன் காரணத்தினால் தான் வர்த்தமாளியில் பிரசுரிக்க முடியாமல் போயிருந்தது.

கொரோனா வைரஸின் வாழ்வதற்குப் பழகுங்கள்!

தொற்றுநோயியல் பிரிவு



கொழும்பு, ஒக்.12
கொரோனா வைரஸ் அச்சுறுத்தல் உலகம் முழுவதும் காணப்படுவதாகவும் அதனை இலங்கையில் மாத்திரம் கட்டுப்படுத்தி முழுமையாக ஒழிக்க முடியாது எனவும் தொற்று நோயியல் தடுப்பு பிரிவின் விசேட வைத்திய நிபுணர் வைத்தியர் சுதத் சமரவீர தெரிவித்துள்ளார்.

மேலும் தற்போதைய சூழலில் நாம் கொரோனா வைரஸ் உடன் வாழ கற்றுக்கொள்ள வேண்டும் எனவும் அவர் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

முழுமையான ஊரடங்கு உத்தரவைப் பிறப்பித்து சமூக செயற்பாட்டை இடைக்கிடையே நிறுத்துவதன் ஊடாக அதனைக் கட்டுப்படுத்த முடியாது.

நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள கொரோனா வைரஸ் தொற்று நிலைமை தொடர்பாக ஊடகங்களுக்குக் கருத்துத் தெரிவிக்கும்போதே அவர் இதனைக் கூறியுள்ளார்.

கொவிட் - 19 நோயைக் கட்டுப்படுத்துவது முக்கியம். அதே நேரத்தில் சாதாரண வாழ்க்கையை வாழ வேண்டியதும் அவசியம்.

மேலும் தெரிவித்துள்ள அவர் - கொரோனா வைரஸ் ஓர் உலகளாவிய தொற்று நோய். அதன் பரவல் இன்று அல்லது நாளை முடிவடையாது.

உயர்தர பரீட்சைகள் சுமார் ஒரு மாத காலத்துக்கு நடைபெறும். எனவே, அதற்கு எந்தவித இடையூறும் இல்லாமல் செயற்படுவதை மாணவர்கள், பெற்றோர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் அனைவரும் பொறுப்புடன் உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.

இலங்கையில் மட்டும் இதனைக் கட்டுப்படுத்தி சுதந்திரமாக இருக்க முடியாது. எனவே, கொவிட் - 19 தொற்றுநோய் உலகத்தில் இருந்து ஒழிக்கப்படும் வரை நாம் கொவிட் 19 உடன் வாழ பழகிக்கொள்ள வேண்டும்.

தற்போது தனிமைப்படுத்தல் நிலையங்களில் உள்ள மாணவர்களுக்கு பரீட்சை எழுத விசேட வசதிகள் செய்து கொடுக்கப்பட்டுள்ளன.

கொரோனா விழிப்புணர்வு துண்டுப்பிரசுரம் விநியோகம்



கொரோனா வைரஸ் தாக்கம் தொடர்பில் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தி, மக்கள் மத்தியில் பாதுகாப்பான சூழலை ஏற்படுத்தும் வகையில் ஹற்றன் நகர் பகுதியில் மக்களுக்கு துண்டுப்பிரசுரம் வழங்கி வைக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த நடவடிக்கை முன்னெடுக்கப்பட்டது. தோட்ட சமூக அபிவிருத்தி பணியகத்தின் மாவட்ட இணைப்பாளர் என். நீத்தியா, முகாமையாளர் என். லோகராணி, மஸ்கெலியா பிரதேச சபையின் சுகாதார நிர்வாகி எஸ். ஆனந்தன் உட்பட உத்தியோகத்தர்கள், இளைஞர்கள் இணைந்து இந்த விழிப்புணர்வு துண்டுப்பிரசுரத்தை மக்களுக்கு வழங்கி வைத்தமையோடு, விழிப்புணர்வு பதார்த்தகளைக் காட்சிப்படுத்தினர்.

இலங்கை திருச்சபை கொழும்பு மறை மாவட்டத்தின் ஏற்பாட்டில் தோட்ட சமூக அபிவிருத்திப் பணியகத்தின் ஊடாக இன்று (திங்கட்கிழமை)

கொரோனா வைரஸ்தாக்கத்தில் இருந்து பாதுகாத்துக் கொள்வது தொடர்பான வழிமுறைகள் அடங்கிய இந்தத் துண்டுப்பிரசுரம், ஹற்றன் நகர் பகுதி, அரச தனியார் பஸ் தரிப்பிடம், டிக்கோயா, பொகவந்தலாவ, மஸ்கெலியா, நோர்வூட் ஆகிய பிரதான நகரங்கள் போன்ற பகுதிகளில் உள்ள மக்களுக்கு வழங்கி வைக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.

மோட்டார் போக்குவரத்துத் திணைக்களத்தின் பொது மக்களுக்கான சேவை இடைநிறுத்தம்

கொழும்பு, ஒக். 12
மோட்டார் வாகன போக்குவரத்துத் திணைக்களத்தின் பொதுமக்களுக்கான சேவை தற்காலிகமாக இடைநிறுத்தப்பட்டுள்ளது.

இதேவேளை, ஊரடங்கு அமுலில் உள்ள பகுதிகளில் வாகன அனுமதிப்பத்திர புதுப்பித்தல் நடவடிக்கைகள் தற்காலிகமாக இடைநிறுத்தப்படுகின்றன என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இன்று (திங்கட்கிழமை) முதல் எதிர்வரும் 16ஆம் திகதி வரை நாரஹென்பிட்டி, வேரஹை அலுவலகங்கள் மூடப்பட்டிருக்கும் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்தக் காலப்பகுதியில் காலாவதியாகும் வாகன அனுமதிப்பத்திரங்களை மீள் புதுப்பிக்கும்போது, அதற்கான அபராதத் தொகை விதிக்கப்படாது எனவும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மோட்டார் வாகன போக்குவரத்துத் திணைக்களத்தின் ஆணையாளர் நாயகம் இந்த விடயத்தைத் தெரிவித்துள்ளார்.

தற்போது நிலவும் கொரோனா பரவல் நிலையைக் கருதிகொண்டு, குடிவரவு - குடியகல்வு திணைக்களம் மற்றும் ஆட்பதிவுத் திணைக்கள பொதுமக்கள் சேவைகள், எதிர்வரும் வாரம் இடம்பெறா என ஏற்கனவே அறிவித்தல் விடுக்கப்பட்டுள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

கொரோனா வைரஸ் தொற்று காரணமாக இந்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அவர் கூறியுள்ளார்.

14 வயது சிறுமியீது பலாத்காரம் 21 வயது இளைஞர் கைதானார்!

மட்டக்களப்பு சித்தாண்டியில் சம்பவம்

மட்டக்களப்பு - சித்தாண்டி பிரதேசத்தில் 14 வயது சிறுமியீது பாலியல் வன்கொடுமை மேற்கொண்ட குற்றச்சாட்டில் 21 வயதுடைய இளைஞனை ஏறாவூர் பொலிஸார் கைது செய்துள்ளனர்.

ஆந்த சிறுமி வீட்டில் தனிமையில் இருந்தபோது, அவரது மாவடிவேம்பு பிரதேசத்தைச் சேர்ந்த 21 வயது காதலன், கடந்த 8 ஆம் திகதி பாலியல் வன்கொடுமை மேற்கொண்டார் என சிறுமியின் உறவினர்

கள் நேற்று (சூயிற்றுக்கிழமை) பொலிஸ் நிலையத்தில் முறைப்பாடு செய்துள்ளனர்.

இதனையடுத்து அந்த இளைஞனை கைது செய்த பொலிஸார் பாதிக்கப்பட்டார் எனக் கூறப்படும் சிறுமியை வைத்தியசாலையில் சேர்த்துள்ளனர்.

இந்தச் சம்பவத்தில் கைது செய்யப்பட்டவரை நீதிமன்றத்தில் முன்னிலைப்படுத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக பொலிஸார் தெரிவித்துள்ளனர்.